WM-Titelkampf in Feldkirch

Am 20.September 2008 findet in Feldkirch im Monforthaus die „Int. Kickbox Fight Night“ statt! Die Vorarlbergerin Bianca Ammann kämpft dort um den Profi Weltmeistertitel (WKA) im Vollkontakt gegen die starke Spanierin Loly Munoz.
Die schlagfertige Vorarlbergerin räumte in den letzten Jahren alles ab was es in der Amateurklasse nur zu holen gab. Neben den Kickboxweltmeisterschaften im Sommer 2007 in Karlsruhe (D) bei denen sich Bianca Ammann gleich in 3 Kategorien die Goldmedaille erkämpfte, gelang ihr dann im November bei ihrem ersten Profikampf die perfekte Sensation und gewann gegen die starke Slowakin Jana Olejarova den Europameistertitel im Vollkontakt. Somit stand für die gebürtige Montafonerin fest, der Weltmeistertitel muss her!
Für Biancas Trainer und Lebensgefährte, Peter Loretz, war klar das dieser Kampf um den Profi-Weltmeistertitel in Vorarlberg stattfinden muss und so konnte dieser internationale Sportevent nach langen Verhandlungen ins Ländle geholt werden.
Neben 5 weiteren Kämpfen um diverse nationale und internationale Titel, wird ein attraktives Rahmenprogramm geboten mit Shows und Entertainment.
Das Highlight und den Hauptkampf des Abends wird die Vorarlbergerin Bianca Ammann um den Profi-Weltmeistertitel in Vollkontakt (WKA) bestreiten. 
Bei der After-Fight-Party wird niemand geringeres als „Jury & Bernd“ von der bekannten Montafoner Mundartband „Krauthobel“ aufspielen.

Die Zuschauer erwartet ein Top-Sport-Event mit Athleten aus den verschiedensten Nationen! 
Freuen Sie sich mit uns auf einen Abend voller Spannung, Aktion und viel Unterhaltung! Mehr Infos unter: www.kickbox-night.at
